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kurte :l.n der u.-!bmc den Winkel zz mit d‘.n‘and.arm ﬁamlat&ok bild-
et, 'lh.rund der ntsprachmdo lthl:lts vnmhr A _Ebene den Winkel
T mit d.eu mtspruhmdm Randstiiek bildet, Pa in jedsr ven iknen

bel d.ar Lbbildm der Raumwinkel halbiert wird, so ist J edo nuglicho
.Singal:ritltsstouo Tormimggpmkt Anders smgaluititutenm
kBonen sber bei w = ulf) nieht auftreten.

Abbildwmg im Pall ;ur Hyporh;ol. - 7

2. Bei der m.rb!ol stellen wir dieselben Betrachtmgen an, Wo-
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bei wir ho.rﬁ.muhtim, dess 2 27 . Aum i,‘ =1 - 2 eos u ergibt

siehs m a=0 %‘r’;e =)l - 2 0 d.h. £ nimmt ven O aus bis’

£, &b, wenn u vem Nullpmkt sus auf der resllmn Achse weitergeht
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